
 Referat  fra  bestyrelsesmøde  i  Hadsten  Tennisklub  torsdag  den  1.  februar  2024  hos 
 Solveig 

 Deltagere:  Leif,  Kaj,  Solveig,  Bent  og  Inge  

 Følgende  dagsorden  blev  drøftet: 

 1.  Referent 
 Inge  er  referent 

 2.  Opfølgning  på  referat  fra  sidste  møde 
 Ingen  bemærkninger 

 3.  Kort  orientering  om  vinteraktiviteter 
 V.  Leif 
 Laurbjerghallen,  Gymnasiehallen,  Træning,  Trænere  i  24  og  på  kursus. 

 Referat: 
 Leif  orienterede  om,  at  Anders  Tromholt  har  gjort  et  rigtig  stort  arbejde  i  forhold  til 
 aktivitet  i  Laurbjerghallen  .  Leif  er  lidt  usikker  på,  hvordan  belægningen  i  virkeligheden 
 har  været  –  måske  har  der  kun  været  nogen  først  og  sidst,  dvs.  i  forbindelse  med 
 netopsætning  hhv.  -nedtagning.  Kaj  kigger  på  betalingerne,  for  i  virkeligheden  skulle 
 timerne  i  forbindelse  med  netaktiviteten  være  gratis. 

 Der  var  6  tilmeldte  til  første  træning  i  Laurbjerghallen  med  Torben  Christiansen  .  De  to 
 næste  måtte  aflyses,  første  pga  for  få  tilmeldte,  anden  pga  overset  vinterferie.  Sidste 
 træning  er  16.  marts. 

 Skumtennis  i  Gymnasiehallen  .  Det  har  været  rigtig  sjovt,  men  også  tidskrævende  for 
 Leif,  der  næsten  ene  mand  har  stået  for  og  haft  ansvaret  for  denne  aktivitet.  Der  er 
 normalt  sat  2-3  baner  op.  Der  har  været  7-8  deltagere  i  snit  hver  gang. 

 4.  Regnskab 
 Gennemgang  og  underskrift  af  årsregnskab  2023  v.  Kaj.  Regnskabet  er  vedlagt  som  pdf.  

 Referat  :  Kaj  gennemgik  regnskabet  og  havde  enkelte  uddybende  kommentarer  til 
 posterne  i  regnskabet. 

 Indtægterne  i  regnskabet  viser  samlet  145.000  kr.  i  2023  mod  89.000  kr.  i  2022,  mens  de 
 samlede  udgifter  viser  knap  134.000  kr.  i  2023  mod  knap  130.000  kr.  i  2022.  Samlet  set 
 er  der  tale  om  et  overskud  på  omkring  11.000  kr.  –  et  meget  flot  resultat. 

 Resultatet  er  langt  bedre  end  det  forventede  på  minus  39.000  kr.  i  budgetoverslaget. 

 Bestyrelsen  underskrev  afslutningsvist  regnskabet. 

 5.  Generalforsamling 



 Senest  30.  januar  :  Indkaldelse  med  vedtægternes  dagsorden  +  regel  om  indsendelse  af 
 forslag,  v  Leif 

 Senest  13.  februar  :  Udsendelse  af  fuld  dagsorden,  indkomne  forslag  og  invitation  til 
 spisning  som  event  V.  Leif  via  Pia  Tromholt. 

 Lokalitet  senest  29.  januar  og  forplejning  senest  12.  februar  ,  v  Inge 

 Gennemgang  af  vedtægternes  dagsorden  med  supplerende  oplysninger  og 
 kommentarer  i  første  omgang  til  brug  for  bestyrelsesmødet  v.  Leif    

 Referat:  Der  er  indtil  videre  styr  på  tilmelding  til  generalforsamlingen.  12  er  tilmeldt 
 elektronisk,  mens  4  er  tilmeldt  på  mail,  dvs.  i  alt  16.  Lokalet  i  Hadsten  Kultur-  og 
 Idrætscenter  kan  rumme  op  til  50. 

 Deltagerantallet  plejer  at  ligge  på  ca.  25.  Leif  forventer,  at  der  i  år  godt  kan  komme  nogle 
 flere.  Seneste  frist  for  tilmelding  er  den  15.  februar. 

 1.  Valg  af  dirigent  og  referent 
 Leif  Knudsen  og  Henriette  ?  Skal  spørges.  Andre  forslag? 
 Referat:  Leif  Knudsen  har  accepteret  dirigentrollen,  mens  Inge  skriver  referat. 

 2.  Bestyrelsens  beretning  for  det  forløbne  år 
 V.  Leif  (håber  at  kunne  fremsende  til  jer  et  par  dage  inden  bestyrelsesmødet  for 
 drøftelse  der) 
 Referat:  Flot  beretning,  der  er  klar  til  aflevering  på  generalforsamlingen. 

 3.  Forelæggelse  af  årsrapport  (inkl.  revideret  regnskab)  for  det  forløbne  år  til 
 godkendelse 
 Kopi  af  revideret  og  underskrevet  regnskab  for  2023  er  vedlagt  som 
 pdf-dokument. 
 Der  er  optræk  til  stor  udskiftning  i  bestyrelsen  og  af  formand.  Den  nye 
 bestyrelse  og  formand  må  udarbejde  et  budget  for  2024. 

 4.  Fastsættelse  af  kontingent 
 Bestyrelsen  foreslår  uændret  kontingent? 
 Referat  :  Bestyrelsen  gav  sin  opbakning  til  uændret  kontingent. 

 5.  Behandling  af  indkomne  forslag 
 Forslag,  som  ønskes  behandlet  på  den  ordinære  generalforsamling,  skal  være 
 indsendt  skriftligt  til  formanden  på  mail  leifkirkthogersen@gmail.com  eller  til 
 adressen  Elverhøjen  2,  8370  Hadsten  senest  8  dage  før  generalforsamlingens 
 afholdelse.  Er  der  indkommet  forslag,  fremsendes  disse  til  medlemmerne 
 sammen  med  dagsorden  og  det  reviderede  regnskab  sådan,  at  dette  er 
 medlemmerne  i  hænde  senest  6  dage  før  generalforsamlingen. 

 6.  Valg  af  bestyrelsesmedlemmer 
 På  valg  er: 

mailto:leifkirkthogersen@gmail.com


 Inge  Funch.  Inge  modtager  ikke  genvalg 
 Bent  Puggard.  Bent  modtager  ikke  genvalg 

 Solveig  Vestergaard  er  ikke  på  valg,  men  ønsker  ikke  at  fortsætte  i  bestyrelsen. 

 Formand  Leif  Kirk  Thøgersen  ønsker  ikke  at  fortsætte  som  formand,  se  pkt.  7, 
 men  er  villig  til  at  fortsætte  et  år  i  bestyrelsen.  

 Der  skal  således  i  henhold  til  vedtægterne,  der  siger  3-4  menige  medlemmer, 
 vælges  min.  3  nye  medlemmer  til  bestyrelsen. 

 Referat:  Leif  orienterede  om,  at  der  er  en  proces  i  gang  for  at  finde  3-4  nye 
 menige  medlemmer. 

 7.  Valg  af  formand  (i  ulige  år) 
 Der  skal  vælges  ny  formand  for  et  eller  3  år. 
 Formand  Leif  Kirk  Thøgersen  lovede  på  generalforsamlingen  i  2022  at  give  det 
 to  år  som  formand  til  at  finde  ud  af,  om  klubben  må  lukke,  eller  kan  fortsætte. 
 Der  var  ikke  opmærksomhed  på  terminerne  (ulige  år)  for  valg  af  formand.  Leif 
 blev  derfor  genvalgt  som  formand  i  2023,  men  under  forudsætning  af,  at  han 
 kan  stoppe  som  formand  i  år. 

 8.  Valg  af  kasserer  (i  lige  år) 
 Kasserer  Kaj  Udengaard  er  på  valg.  Kaj  er  villig  til  genvalg. 

 9.  Valg  af  revisor 
 Revisor  Henrik  Højbjerre  
 Revisor  Suppleant  Leif  Knudsen 

 10.  Eventuelt 

 6.  Årshjul 
 Kort  status  omkring  Årshjul  v.  Leif.  

 Referat:  Leif  gav  en  kort  orientering  om  årshjul  24. 

 Der  er  indgået  aftaler  med  trænere  for  2024,  ligesom  flere  af  dem  også  har  fået  tilsagn 
 om  kursusdeltagelse. 

 7.  Orientering  om  samarbejde  med  DGI 

 Kort  status  v.  Leif 

 Referat:  Leif  gav  en  orientering  om  samarbejdet  under  kontrakten  med  DGI.  Der  mangler 
 stadig  en  opfølgning  på  trænerforløbet  og  et  medlemsmøde  om  hvordan  man  tiltrækker 
 ikke  blot  flere  aktive,  men  også  frivillige.  Her  lød  det  fra  Leif  og  flere  andre,  at  der  er  alt  alt 
 for  mange  fritids-  og  sociale  tilbud,  der  konkurrerer  om  de  frivillige  kræfter. 



 8.  Hjemmesiden 
 Leif  indscanner  gamle  KlubNyt  samt  andet  historisk  materiale 
 Gerne  input  til  forbedringer 

 Referat  :  Det  bliver  fantastisk  at  læse  og  se  de  gamle  KlubNyt  på  hjemmesiden.  Om  ikke 
 andet  så  vil  den  aldrende  generation  i  Tennisklubben  kunne  fornøje  sig  med  denne 
 aktivitet. 

 9.  Næste  møde. 
 Kan  først  aftales  i  forbindelse  med  generalforsamlingen,  når  en  ny  bestyrelse  kendes. 

 10.  Eventuelt 

 Referat:  Der  var  afslutningsvist  en  snak  om  pokaluddeling  2024  –  bestyrelsen  var  enige  i 
 Leifs  forslag  til  kandidatnavn(e). 
 Andet:  Leif  overvejer  sag  om  mulig  honorering  for  hækklipning. 


